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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου

ΘΕΜΑ: «Ψήφισμα από την Ομοσπονδία Συλλόγων Νήσου Λέσβου των ΗΠΑ και 
Καναδά για το "αποικιακό καθεστώς" με τις δομές λαθρομεταναστών»

Κύριε Υπουργέ,

Γίναμε αποδέκτες του ψηφίσματος της Ομοσπονδίας Συλλόγων Νήσου Λέσβου ΗΠΑ και
Καναδά, όπου εκφράζεται  η αγανάκτηση των μελών της ως άνω ομοσπονδίας για  το
"αποικιακό  καθεστώς",  όπως  το  χαρακτηρίζουν,  που  προσπαθεί  να  επιβληθεί  στην
πατρίδα  μας,  σχετικά  με  τις  δομές  λαθρομεταναστών.  Στο  σχετικό  ψήφισμα,  που
δημοσιεύτηκε  στα  τοπικά  Μ.Μ.Ε.  του  Βορείου  Αιγαίου,  τονίζονται,  μεταξύ  άλλων,  τα
προβλήματα που αντιμετωπίζουν η Λέσβος, η Χίος, η Σάμος, η Ικαρία και τα άλλα νησιά
του  Βορείου  Αιγαίου,  µε  την  προβληματική  ταυτοποίηση πολλών  χιλιάδων
λαθρομεταναστών που προσεγγίζουν τις ακτές των νησιών της χώρας μας. Παραθέτουμε
το ψήφισμα, όπου αναφέρονται τα εξής:

«…ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΝΗΣΟΥ ΛΕΣΒΟΥ ΗΠΑ ΚΑΙ ΚΑΝΑΔΑ FEDERATION OF
THE LESVOS ISLAND SOCIETIES OF USA & CANADA ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ
Ο Πρόεδρος και  το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Συλλόγων Νήσου Λέσβου
ΗΠΑ και Καναδά στην συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε την 5η Φεβρουαρίου 2021
αποφάσισαν: α) να εκφράσουμε την απορία, γιατί το 2020 ένα νέο Κέντρο στην Καράβα
ήταν αρκετό και  γιατί  τώρα σχεδιάζονται δύο νέα Κέντρα,  ένα στην Δημοτική Ενότητα
Λουτρόπολης Θερμής και ένα στην Δημοτική Ενότητα Μήθυµνας. Θέλουμε να ρωτήσουμε
εάν οι ροές των Μεταναστών θα συνεχιστούν για τα επόμενα δέκα ή εκατό χρόνια;  Εάν
υπάρχουν  σχεδιασμοί  να  γίνει  όλη  η  Ελλάδα,  σταδιακά,  ένα  Ελεγχόμενο  Κέντρο
δυστυχισμένων  ψυχών,  που  θα  τους  εκμεταλλεύονται  μεγαλομανείς,  λαοπλάνοι,  και
δουλέμποροι, που βρίσκονται εκτός Ελλάδος, β) να εκφράσουμε την σκέψη ότι η ιδέα να
γίνουν νέες Δομές στα ακριτικά νησιά και στην ακριτική περιοχή του Έβρου δεν βρίσκεται
μέσα στα όρια της λογικής, αδικεί τους Πρόσφυγες γιατί τους υπόσχεται αγαθά που δεν
μπορεί να τους προσφέρει, αδικεί τους νόμιμους κατοίκους, γιατί τους αναγκάζει να ζουν
σε ένα περιβάλλον µε αυξημένο δείκτη εγκληματικότητας, προερχόμενο, πιθανώς, από
άτομα εγχώριας και ξένης καταγωγής που δεν έχουν τα απαραίτητα βασικά αγαθά,  γ)
προσκαλούμε τον Πρωθυπουργό, την Κυβέρνηση, την Βουλή, τον Περιφερειάρχη, τους
Δημάρχους, τους Προέδρους Τοπικών Κοινοτήτων, τον Αρχιεπίσκοπο, τον Μητροπολίτη,
τον Ιερέα, τον Καθηγητή, τον Μαθητή, τον Εργοδότη, τον Εργάτη, και γενικά ολόκληρο
τον  Ελληνικό  Λαό  και  όλοι  μαζί  να  σταματήσουμε  όλες  τις  «Ροές»  και  όλες  τις  νέες
«Δομές» που στην ουσία είναι φασιστικές φυλακές µε μικρά αθώα παιδάκια κλεισμένα
µέσα σε ένα μικρό χώρο, συντροφιά µε την θλίψη και την αγωνία,  δ) προτείνουμε να
πάρει  το  κάθε  Κράτος  όσα  άτομα  έχει  την  δυνατότητα  και  τα  υπόλοιπα  άτομα  να
επιστρέψουν στην πατρίδα τους µε την αιγίδα του ΟΗΕ. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Οι Πρόσφυγες να επιστρέψουν στην χώρα τους, σε Προστατευόμενα Κέντρα από Διεθνή
Στρατό  µε  σημαία  του ΟΗΕ.  Οι  Μετανάστες  να  επιστρέψουν στην χώρα τους  και  µε
ευθύνη  της  Διεθνούς  Κοινότητας  να  δημιουργηθούν  παραγωγικά  έργα  και  θέσεις
εργασίας  και  έτσι  να  σταματήσουν  να  γίνονται  μετανάστες  για  ένα  κομμάτι  ψωμί.  Να
δημιουργηθούν από τον ΟΗΕ Κέντρα Ταυτοποίησης Προσφύγων στα Κράτη που είναι
δίπλα στις εμπόλεμες περιοχές, για καλύτερη διευκόλυνση των Προσφύγων.  Με πίστη
στον αγώνα για τα δίκαια της Πατρίδας».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.  Προτίθεσθε να προχωρήσετε  στην κατασκευή δομών φιλοξενίας  λαθρομεταναστών
στην Δημοτική Ενότητα Λουτρόπολης Θερμής, στην Δημοτική Ενότητα Μήθυµνας, καθώς
και στην ακριτική περιοχή του Έβρου;

2.  Προτίθεσθε  να  προχωρήσετε  στον  άμεσο  επαναπατρισμό  όλων  των
λαθρομεταναστών που προσεγγίζουν, εφεξής, τις ακτές των νησιών του Βορείου Αιγαίου;

3. Υπάρχουν κυβερνητικοί σχεδιασμοί, ώστε να μετατραπεί η πατρίδα μας, σταδιακά, σε
ένα ελεγχόμενο κέντρο φιλοξενίας λαθρομεταναστών;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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